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Na základě výsledků pravidelného monitoringu kvality vody v koupacích plochách na
Vysočině prodloužila KHS kraje Vysočina zákaz koupání v rybníce Kachlička a v Pilské
nádrži. Voda je zde pro koupání nebezpečná a hrozí akutní poškození zdraví. Důvodem je
vysoký výskyt sinic a chlorofylu-a. Ke zlepšení došlo ve Vodní nádrži Sedlice a v rybníce
Ředkovec. V těchto lokalitách je mírně zvýšená pravděpodobnost vzniku zdravotních
problémů. Po koupání proto hygienici doporučují se vždy osprchovat.

Pilská nádrž, vysoký výskyt sinic, zdroj: KHSV

Vzhledem k nižším teplotám a častějším dešťům v posledních dnech došlo v Kraji Vysočina ke
zlepšení ve většině sledovaných koupacích ploch. „Určitě rekreantům doporučujeme i nadále
sledovat aktuální vývoj kvality vody. Není na místě podceňovat potenciální riziko koupání se ve
znečištěné vodě. Zejména sinice a toxiny, které tyto sinice produkují, mohou způsobovat zdravotní
obtíže,“ radí Ing. Milan Brychta, ředitel odboru hygieny obecné a komunální KHS Kraje Vysočina.

Aktuální situace v Kraji Vysočina

Zákaz koupání: rybník Kachlička, Pilská nádrž

Mírně zvýšená pravděpodobnost vzniku zdravotních problémů (po koupání se doporučuje
osprchovat): Břevnická nádrž, rybník Ředkovec, Vodní nádrž Sedlice, Vodní nádrž Trnávka – Městská
pláž Červená Řečice

Voda vhodná ke koupání (se zhoršenými smyslově postižitelnými vlastnostmi, po koupání je
vhodné se osprchovat): VN Trnávka – Petračka, Dalešická přehrada – Koněšínská pláž, rybník
Medlov

Voda vhodná ke koupání: rybník Malý Pařezitý, rybník Velký Pařezitý, Lom Horní Cerekev,
Koupaliště Nové Město na Moravě, rybník Sykovec, Velké Dářko, Domanínský rybník

Odebraný vzorek vody s vysokým obsahem sinic, zdroj: KHSV

Podrobné informace k jednotlivým sledovaným lokalitám naleznete na webu KHS kraje Vysočina
Koupací plochy – aktuální informace. Přehledné hodnocení kvality koupacích vod v rámci celé České
republiky je zveřejněno na Koupací vody.

Lokality, kde je zjištěn zvýšený výskyt sinic či jiné znečištění, jsou kontrolovány minimálně jedenkrát
za 7 dní. Pravidelný monitoring na všech 16 sledovaných lokalitách v Kraji Vysočina proběhne dne
28. 7. 2025.
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